

Ευάγγελος Π. Πεπές
Σύντομο βιογραφικό σημείωμα

Έλαβε το πτυχίο του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, με υποτροφία επίδοσης του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος του ιδίου Τμήματος. Έλαβε Master of Theology by Research του Πανεπιστημίου του Εδιμβούργου ως υπότροφος του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών και αναγορεύτηκε διδάκτορας του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας του ΑΠΘ. Διαθέτει Πιστοποίηση Εκπαιδευτικής Επάρκειας Εκπαιδευτή Ενηλίκων της μη τυπικής εκπαίδευσης από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ). Έχει διδάξει ως Θεολόγος εκπαιδευτικός σε σχολικές μονάδες της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μεταξύ των οποίων και σε Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο. Παράλληλα, δίδαξε στο ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ). Επιπλέον, έχει διδάξει σε Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης στην ειδικότητα: «Θρησκευτικός Τουρισμός και Προσκυνηματικές Περιηγήσεις». Εργάστηκε ερευνητικά στο Centre for the Study of Christianity in the Non-Western World της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου του Εδιμβούργου. Υπηρέτησε, επίσης, ως συνεργάτης και μετέπειτα ως μέλος Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) του Εργαστηρίου Παιδαγωγικής-Χριστιανικής Παιδαγωγικής του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας του Α.Π.Θ., συμμετέχοντας στον σχεδιασμό και την υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων, επιστημονικών συνεδρίων, ημερίδων και διαλέξεων. Διαθέτει επιμορφωτική εμπειρία, έχοντας συμμετάσχει στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση Προγραμμάτων Επιμόρφωσης και δια Βίου Μάθησης του ΑΠΘ, του ΕΚΠΑ, του Πανεπιστημίου Αιγαίου, του Πανεπιστημίου Κρήτης, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς και άλλων επιμορφωτικών φορέων. Το 2019 εκλέχθηκε επίκουρος καθηγητής της θεωρίας και της πράξης της Χριστιανικής Παιδαγωγικής και διευθυντής του Εργαστηρίου Παιδαγωγικής-Χριστιανικής Παιδαγωγικής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του ΑΠΘ. Τα επιστημονικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται στο επιστημονικό πεδίο της Σχολικής Θρησκευτικής Αγωγής και της Διδακτικής του μαθήματος των Θρησκευτικών. Το συγγραφικό του έργο περιλαμβάνει επιστημονικές μελέτες, κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους, επιμέλειες τόμων πρακτικών συνεδρίων, άρθρα και εισηγήσεις σε συνέδρια και ημερίδες.